

反恐专家杨焕宁升任公安部常务副部长

黑龙江省委常委、政法委书记杨焕宁近日回京，接替白景富出任公安部常务副部长、党委副书记，将协助指挥奥运安保。

今年51岁的杨焕宁曾任公安部办公厅副主任、公安部部长助理、副部长等职，并曾任中央新疆工作协调小组成员、中央西藏工作协调小组成员、中央对外宣传工作领导小组成员，是我国著名的反恐专家。

据《新快报》

李小鹏任山西省副省长

6月12日，山西省人大常委会通过重要人事任命，李小鹏被任命为山西省副省长。山西省人大常委会决定免去梁滨的山西省副省长职务。据悉，李小鹏将协助山西省省长分管商务、市场监管、外事、旅游等方面工作。

据《山西青年报》

“男子拒签字致孕妇死亡”追踪

李丽云父母可能提高索赔数额

昨日上午，李丽云父母起诉朝阳医院和肖志军一案有了新进展，双方当事人对朝阳法院进行了庭前谈话。原告律师对朝阳医院提供的死者李丽云病历真实性存在异议，表示会在正式庭审中出示其质疑的证据。去年11月21日下午4时左右，孕妇李丽云因难产生命垂危被送到朝阳医院京西院区治疗。由于“丈夫”肖志军拒绝在剖腹产手术同意书上签字，在抢救了3小时后，医生宣布李丽云抢救无效死亡。

李丽云父母的索赔数额仍定在1000元，他们表示这个赔偿数额只是暂时的，可能会在庭审中增加赔偿数额。

据《新京报》

凤凰塌桥案开庭，4人受审

湖南省凤凰县堤溪沅江大桥“8·13”塌桥事故案近日开庭审理。其中由湖南省攸县检察院提起公诉的湘西土家族苗族自治州公路局原党组书记、局长兼湘西自治州凤大公路建设有限责任公司原董事长胡东升及被告人陈昕、侯茂彪、张飞4人涉嫌玩忽职守案在湖南省攸县人民法院开庭审理。检察机关还指控被告人胡东升和湘西自治州凤大公路建设有限责任公司涉嫌受贿。此案将择期宣判。

据新华社电

浙江义乌露天娱乐场所爆炸

11日20时40分许，浙江省义乌市大陈镇一处村民聚集活动场所发生爆炸。截至12日9时，至少有一人在爆炸中遇难，并有多人受伤，其中6人伤势严重。经公安机关勘察，初步认定这是一起刑事案件。发生爆炸的地点是大陈镇一处露天聚会娱乐场所，当时许多村民在这里进行娱乐活动。

据新华社电

呼和浩特34名公务员吃饭买单遭拒后打人

6月3日晚上，记者接到电话说，呼和浩特市环保局公务员在某酒店吃霸王餐，吃完饭不给钱还打人。记者赶到后，在纸上清楚看到订餐人是呼和浩特市环保局办公室主任郭某，34人消费6815元。环保局人员大打出手时也被监控设备拍下。在显示器上记者看到一群人正在大厅交涉，在交涉中，环保局人员大打出手。这是在酒店电梯口拍摄到的，环保局人员当时正要强行离开。记者听到环保局人员说：“为什么不能买单”。据悉，酒店工作人员已报警。

据《新快报》

辽宁要求各市奥运会前至少打掉一个黑社会组织

“在奥运会召开前，全省各市公安机关必须打掉一个以上黑社会性质犯罪组织；各县(市)、区公安机关必须打掉5个以上恶势力犯罪团伙。”辽宁省公安厅在近日召开的全省“打黑办”主任会议上，与各市签订了这一“警令状”。

据《法制日报》

国家开发银行副行长被“双规”

与王益多年在证券市场各类违法违规活动有关

52岁的王益没有参加6月10日下午的国家开发银行行长碰头例会。消息表明，“经中央批准”，这位现任国家开发银行副行长已经于端午节期间被“双规”。

经确认，王益已经被“双规”。开行照例在每周召开行长碰头会，参加人员为行级领导及一些重要局室负责人。端午长假后的第一个工作日(6月10日，周二)，人们没有在这个会上看到王益。据宣布，王益因“重大违规”接受“双规”调查。据称，此次王被“双规”调查，与其多年来在证券市场的违法违规活动相关。

今年52岁的王益从北京大学历史系毕业后，曾担任一位前国家领导人秘书，1992年至

1995年任国务院证券委办公室副主任，1995年11月至1999年2月任中国证监会副主席，分管股票发行、基金等重要部门，后调任国家开发银行担任副行长至今。其间，他于1996年取得西南财经大学经济学博士学位。

1999年2月，王益从证监会调任国家开发银行担任副行长，分管研究部等部门。一些市场人士反映，王益并未就此离开证券界，凭借其深厚的人脉关系活跃于资本市场与证监会官员之间。



王益曾被称为“乐坛一景”

去年9月王益的《神州颂》专场音乐会在北京音乐厅上演，《神州颂》当年在全国很多城市都进行了演出，耗资不菲。知情人士称，与王益关系密切的企业有的直接提供赞助，有的则买下数百张票让员工去看，其中不乏一些券商和基金管理公司。然而，就在2002年以前，《神州颂》的创作者王益可以说对词曲创作是个门外汉，还曾自嘲是“音乐文盲”。他对音乐的酷爱颇为传奇。

据悉，2002年7月，王益利用休假带着几个年轻人去青海湖、拉萨、香格里拉和丽江。踏上青藏高原后，一种放声高歌的冲动油然而生。结果，一路走，一路唱，这首歌叫“来来我们相爱”，回到北京后，他又一鼓作气唱出了“家乡”、“奥运情怀”等7首歌，70天时间一共创作了11首歌，并辑录制成《来来我们相爱》专辑。

王益可能与这些事件有瓜葛

广发证券借壳的内幕交易

据悉，广发证券借壳的内幕交易、太平洋证券的蹊跷上市等，都与王益有瓜葛。

去年5月29日，央视《新闻联播》披露，中国证监会宣布：上市公司“吉林东”“S延边路”披露“广发证券”拟借壳上市违反证券法有关规定，证监会拟处罚这两家公司等机构和人员。部分当事人涉嫌内幕交易等其他犯罪证据和线索已移交公安机关。

2006年4月中下旬S延边路股价出现异动。5月11日，S延边路因股价连续3日达到涨幅限制，但公司发布公告称未与广发证券就借壳上市有接触。随后，S延边路股价继续飙升。6月2日S延边路承认广发证券借壳一事，6月5日开始停牌。10月11日复牌，股票疯涨仅数日后，至10月20日公司再度停牌。从2006年3月至10月19日，S延边路从每股2.5元左右一路上涨至10.55元，累计涨幅在4倍以上。其间，广发证券部分高管被告先行买入为数不少的S延边路股票。

太平洋证券的蹊跷上市

在2007年的最后一个交易日，太平洋证券登陆A股市场，成为上交所公开交易的又一支新股票。不过，这是一支神秘的股票，是一家传奇的上市公司。

但有报道指出，过去3年中只有1年盈利、累计亏损8482万元的太平洋证券，达不到公开发行股票的标准。目前，在证监会的官方网站以及证监会指定的信息披露刊物上，都还没有公布过太平洋证券的上市审核过程及相关决定，所以其独特的上市路径与造富神话一直让外界遐想不断。

涌金董事长魏东跳楼自杀

4月29日下午4时，涌金系控制人魏东从北京住所中海紫金苑2号楼9层跳楼身亡。4月30日，同属“涌金系”的国金证券和九芝堂临时停牌一天。当时有传魏东是因身体原因突然病故，有传与其目前正在进行的两项情况复杂、牵扯众多的资本运作有关，也有消息称魏东由于接受相关部门调查不堪忍受压力自杀。

据《华商报》

神舟七号今年10月将择机飞天

两名航天员将进入飞船轨道舱，其中1名出舱进行太空行走



航天员着舱外航天服在水槽中进行模拟失重训练和出舱活动任务训练。新华社发

中国载人航天工程办公室新闻发言人12日宣布，神舟七号载人航天飞行任务将于今年10月择机实施，担负飞行任务的航天员飞行乘组已经确定，3名航天员组成飞行乘组，3名航天员担任候补。

任务实施期间，将由飞行乘组中2名航天员进入飞船轨道舱，着舱外航天服完成出舱活动准备，其中1名航天员出舱进行太空行走，并完成有关空间科学实验操作。目前，神舟七号飞船已完成研制生产，并进行了与航天员出舱活动有关的地面测试和接口匹配，其他各项准备工作进展顺利。

据新华社电

延伸“太空行走”都做什么？

航天员“太空行走”都做些什么？一位资深的航天专家说，“神七”航天员“太空行走”主要有两个工作，一是要适应太空行走如何“走”，如何出去，出去了如何定位，如何控制身体等，因为太空行走对我们来说还是头一次，所以需要验证太空行走是否“走”得顺利；第二个主要工作是在太空真空环境下做些实验，包括放飞一颗伴飞小卫星。

5月份我国CPI涨幅回落

国家统计局12日公布的数据显示，5月份我国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨7.7%，涨幅比上月回落0.8个百分点。

这是我国CPI同比涨幅在经历了连续3个月8%高位后，首度回落到8%以内。从更能反映价格走势的环比情况看，5月份我国CPI比4月份下降0.4%。

食品价格依然是CPI同比上涨的主要推动力，但涨幅已有所减缓。统计显示，5月份我国居民消费价格总水平中，食品价格同比上涨19.9%，涨幅比上月回落2.2个百分点，而非食品价格涨幅仅为1.7%。

猪肉价格涨幅的回落非常明显。5月份，我国猪肉价格同比上涨48.0%，涨幅比上月回落

了20.3个百分点。粮食价格涨幅有所上升。5月份，我国粮食价格同比上涨8.6%，涨幅比上月提高1.2个百分点。

从环比情况看，我国食品价格出现了下降。5月份我国食品价格比上月下降了1.3%，其中鲜菜价格下降15.7%，但鲜蛋价格上涨了4.1%。

据新华社电